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Problemas
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1.- Un automovil viajando por una pista plana y circular acelera uniformemente desde el reposo con una aceleracion tangencial de 1.7 m/s”.
El automavil recorre un cuarto del circulo y patina fuera de la pista. Determine el coeficiente de roce estatico entre el automovil y la pista
usando estos datos.

2.- Un letrero uniforme de peso F, y ancho 2L cuelga de una barra liviana, con bisagras en la muralla y apoyada con un cable como muestra
la figura. Determine (a) la tensidn del cable y (b) las componentes de la fuerza de reaccién ejercida por la muralla sobre la barra, en términos
def,,d, Ly6.
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3.- Un ingeniero estd disefiando una pieza mecanica formada por tres conectores gruesos unidos por varillas sin masa. a) ¢ Qué momento de

inercia tiene este cuerpo alrededor de un eje que pasa por el punto A, perpendicular al plano de la figura? b) ¢Y alrededor de un eje
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coincidente con la varilla BC? c) Si el cuerpo gira sobre el eje indicado en a) con una velocidad angular w =4 s, ¢qué energia cinética tiene?

B |ms=0.1[kg]

==

0,3[cm]

0,4[cm] he=0,2[kg]

4.- Una barra rigida sin masa tiene tres particulas con la misma masa unidas a ésta, como muestra la figura. La barra es libre de rotar en un
plano vertical en torno a un eje sin friccion perpendicular a ella a través del punto P, y es soltada desde el reposo en posicion horizontal en t
=0 s. Asumiendo m y d como conocidos, encuentre (a) el momento de inercia del sistema (barra mas particulas) en torno al pivote, (b) el
torque actuando sobre el sistema en t = 0's, (c) la aceleracion angular del sistema en t =0 s, (d) la aceleracién lineal de la particula3 ent=0
s, (e) la energia cinética maxima del sistema, (f) la maxima rapidez angular alcanzada por la barra, (g) el momento angular maximo del
sistema y (h) la maxima rapidez alcanzada por la particula 2.




5.- Una barra de masa my largo L puede rotar en torno a un eje que pasa por uno de los extremos. Inicialmente esta vertical por encima del
eje de rotacidn. Se suelta y empieza a rotar. Calcular la velocidad angular de la barra cuando pasa por el punto mas bajo de su rotacién, y la
velocidad tangencial del punto A de la figura.




